

# 李娜笑对失败 伤情并无大碍

新华社墨尔本1月26日电 (记者徐海静 黄杰)李娜26日晚再次惜败澳大利亚网球公开赛女单决赛。当李娜走进赛后新闻发布会现场,她一脸轻松的表情和嘴边的一丝微笑,让人既有些意外,又替她释然。

在澳网决赛上,李娜两次摔倒,脚踝扭伤,第二次摔倒时头还碰到了地面。还好李娜表示经过初步诊断,她的伤情并无大碍。

李娜在发布会上讲述了那一幕:“(第二次)摔倒挺重的。有两秒钟时间,眼前一片漆黑,直到医生、理疗师进场跟我说话,我才缓过来。”李娜说,她摔倒时能听到头撞击地面的声音,她甚至怕头撞出血,所以回过神来之后摸了摸头。

看比赛直播的观众都会注意到,医生和理疗师伸出手指在李娜面前比划,而李娜却扑哧一声笑了出来。“是啊,理疗师伸出手指让我看,可我却盯着她的眼睛看。那感觉就像在儿童医院,家长带着孩子检查”。

尽管摔得这么重,但放弃从未成为选项。李娜说,眼前发黑的时间很短,只有2秒,坐起来后觉得自己还可以继续,所以没有想到过放弃。而脚伤也没有产生多大影响,“也就

5秒钟时间有影响吧”。

脚伤得到底有多重?这其实是中外记者最关心的问题。李娜的回答让人松了一口气。赛后医生和理疗师对伤势进行了彻底检查,“他们检查了个遍,应该没事,”李娜说。

其实,李娜后来也承认,比赛刚结束时,对于输掉比赛,自己也觉得心里不舒服。但是,已经发生的事无法改变,流眼泪只是一种情绪的宣泄,不能解决任何问题。

李娜虽然输掉了比赛,但正如赛后发奖仪式的主持人所说,她的勇敢为自己赢得了更多朋友。赛前,有当地媒体统计,83%的观众希望李娜获胜。李娜也看到了赛场上飘扬的五星红旗,听到了中文的“加油”声,这让她感觉像是回到了中网赛场。“不知道为什么当地观众比较偏向我,这也是为什么我比较喜欢澳网的原因,”李娜说。

李娜在参加发布会时穿了一件T恤,上写“唯一无法冷静的是决心”。澳网是每年开年的重头赛事,李娜说,她的决心没变过,不管澳网的结果如何。2011年,李娜在澳网决赛中惜败,但几个月后就在法网中夺冠。



李娜展现迷人的魅力

## “哈林组合”狂砍33分 火箭大胜篮网迎两连胜



火箭球员林书豪(右)在比赛中防守威廉姆斯

本报综合消息 北京时间1月27日,火箭主场以119:106轻取篮网。

火箭二连胜,对篮网已经是12连胜。詹姆斯·哈登拿下了29分7次助攻,林书豪14分、9次助攻和5个篮板,欧米尔·阿西克20分16个篮板,钱德勒·帕森斯16分、11次助攻和6个篮板。替补出场的卡洛斯·德尔菲诺13分。

篮网换帅之后气象一新,但上一场败给了灰熊。火箭则刚击败黄蜂,有摆脱近来颓势的趋势。

威廉姆斯上一场受了点小伤,但并不影响昨天出战。开场后,首节成为威廉姆斯的个人表演秀。在12分钟内,他7投全中,包括三分球4投4中,单节就砍下了20分。

篮网以9:5开局,威廉姆斯包办全部9分。林书豪此后抢断,火箭发起快攻,哈登在前场妙传,阿西克暴扣。哈登自己也连续突破,火箭打出一波9:2后,以14:11超出。威廉姆斯送出助攻,约翰逊三分命中后,篮网将比分扳平。两队本节难分高下,威廉姆斯在本节还有0.7秒时投中三分,篮网以29:28领先。

## 阿内尔卡昨晨签约尤文

本报综合消息 阿内尔卡已不是申花球员了,他昨晨与尤文图斯签下5个月合约,将效力尤文直至本赛季结束,合约期满后双方还有优先续约权。

阿内尔卡离开申花早已不是新闻,只是双方在解约的一些细节方面还需要协商。阿

第二节威廉姆斯未能再投篮命中,3投全失,一分未得。火箭疯狂进攻,莫里斯在本节一开始就三分命中,史密斯则两度篮下得手,火箭打出20:4的攻击波,在本节还有6分46秒时,林书豪传球,阿西克暴扣,火箭以48:33领先了15分。在长达7分钟内,篮网只投中一球,而火箭进攻如行云流水,本节还有5分22秒时,帕森斯突破到篮下之后遭到严防,但他在空中将球传到外线,德尔菲诺冷静三分命中,火箭以53:35领先了18分。沃特森连续命中两记三分,篮网终于有所起色,不过上半场以49:62落后。

上半场火箭命中率达到50%,哈登得了15分,林书豪4分4次助攻。

第三节中段,帕森斯一人打出7:0,本节还有5分51秒时,他上篮得手,火箭以78:58领先20分。篮网没有就此崩盘,威廉姆斯和泰利托维奇各投中一记三分,洛佩斯两度篮下得手,在本节还有2分24秒时,约翰逊也三分命中,篮网只以76:85落后。三节过后,篮网将比分追成80:89。

林书豪在第四节一开始就助攻,德尔菲诺暴扣,此后他也两罚两中,火箭以93:80再度取得两位数的优势。泰利托维奇投中三分后,林书豪也两度三分得手。火箭本节前16分中的14分都跟林书豪有直接关系,不是他自己投中,就是来自他的助攻,本节还有6分46秒时,火箭以105:93领先。

篮网将差距缩小到9分后,哈登也开始发威。本节还有4分38秒时,哈登顶着博甘斯杀到篮下,上篮得手并造成犯规,连投带罚拿下3分。篮网投篮不中后,哈登再次接球,轻松晃过对手后,他突到篮下反手上篮得分,火箭以113:98领先了15分。篮网还以5:0后,哈登又连投带罚拿下3分,然后他助攻德隆·威廉姆斯,后者扣篮,在比赛还有1分46秒时,火箭仍保持15分的优势,锁定胜局,德隆因对裁判出言不逊被直接罚出场。

(吴俊)

内尔卡一直希望在1月冬季转会期重返欧洲足坛,最终和锋线伤情不断的尤文达成协议。首次征战意甲的阿内尔卡1月26日抵达都灵,接受体检。据意大利媒体报道,阿内尔卡在尤文5个月的薪水为80万美元,如果表现良好,还有奖金。(黄永顺)

## 花滑欧锦赛 科斯特纳卫冕女单冠军

本报综合消息 当地时间1月26日,2013年花样滑冰欧锦赛在克罗地亚萨格勒布落幕。俄罗斯获得双人滑和冰舞两项冠军。意大利名将科斯特纳卫冕女单冠军,男单金牌则被西班牙人费尔南德斯摘走。

本次比赛从1月23日-27日进行,普鲁申科、科斯特纳、茹贝尔、萨维琴科/索尔科维等世界冠军悉数参赛,阵容豪华。

在24日,本次欧锦赛产生首枚金牌,在双人滑自由滑的比赛中,俄罗斯名将沃洛索扎/特兰科夫以总成绩212.45分成功卫冕。德国的世锦赛冠军萨夫琴科/索尔科维以205.24分获得亚军。

同样在24日,男单短节目比赛,七届冠军得主、“冰王子”普鲁申科失误频频,仅排名第6,随后他宣布因伤退赛。2011年冠军、法国选手阿莫迪奥以89.82分领跑短节目,西班牙人费尔南德斯排名次席,成绩为88.80分。

在26日晚的自由滑比赛中,在本赛季获得了花滑大奖赛加拿大站冠军的费尔南德斯发挥优异,得到了186.07的高分,阿莫迪奥

以160.71分排名第三。总排名方面,21岁的费尔南德斯以274.87分问鼎,阿莫迪奥以250.53分获得第二,捷克的布瑞兹纳以243.52分获得季军,法国老将茹贝尔以232.47分获得第四。

女单方面,世青赛冠军、俄罗斯小花斯托尼科娃短节目以67.61分位列第一,去年世锦赛冠军、意大利美女科斯特纳以64.19分位列第二。在26日晚的自由滑比赛中,另一名俄罗斯新秀图科塔姆谢娃以131.67分位列第一,科斯特纳以130.52分排名第二,而斯托尼科娃发挥一般,以126.38分排名第3。

最终,科斯特纳凭借稳定的发挥,以194.71分卫冕,总得分刷新个人新高,这是科斯特纳第四次获得欧锦赛冠军。斯托尼科娃落后意大利人0.72分,屈居亚军。图科塔姆谢娃188.85分获得季军。

此外,俄罗斯的波布洛娃/索洛维耶夫以169.25分获得冰舞冠军,同胞伊林科/卡特萨拉波夫以0.11分的劣势摘银,季军被意大利的卡普林/兰诺特以165.80分摘走。(新体)

## 天津女排第九次夺得全国联赛冠军

新华社天津1月26日电 (记者曾志坚)全国女排联赛决赛的第二场较量26日晚在天津人民体育馆结束,天津女排以3:2击败广东队。由于天津队此前在第一场比赛中以3:1取胜,从而在三场两胜制的决赛中2:0击败对手,夺得冠军。这是天津队在过去10年里第九次夺得全国女排联赛冠军。

天津队赢得当日比赛的5局比分是23:25、25:17、12:25、25:22和15:12。

天津队主教练王宝泉赛后说:“再夺冠军非常高兴,感谢全体队员的顽强拼搏,感谢球迷的大力支持。广东是一支很强的队伍,很顽强,但我们赢在失误少,关键球处理得好。”

王宝泉当日派出最强首发阵容,包括二传魏秋月、主攻殷娜与陈丽怡、副攻张晓婷与王佳敏、接应李莹、自由人王茜重任。郎平派出的广东队首发阵容为二传赵云、主攻科斯塔格兰德与周媛、副攻索玛与尹萌、接应斯科沃隆斯卡和自由人金虹。

全场比赛,两支球队进入状态快,发挥出

色,奉献了一场精彩的比赛。首局,天津队先声夺人,很快以3:0、5:2领先。但广东队毫不示弱,“三叉戟战术”频频奏效,追至7:7平。打到20:20、23:23之后,广东队科斯塔格兰德强攻与赵云发球连得两分,先下一城。第二局,仍然是天津队开局占优,并以8:5进入第一次技术暂停。期间广东队虽然在索玛的带领下打出了两波凌厉攻势,但天津队当仁不让,陈丽怡、殷娜的强攻和李莹的拦网频频得分,最终扳回一局,将大比分战成1:1平。

第三局,广东队经过初期的胶着后突然奋起,气势如虹,以16:10领先进入第二次技术暂停。此后天津队竟然仅得两分,以12:25败下阵来,“帮助”客队以大比分2:1领先。第四局,本来落后的客队凭借科斯塔格兰德的四号位强攻连连得分,一路追至15:15。但天津队以出色的防守阻止了客队攻势,随着陈丽怡的得分,比赛进入决胜局。

最终,天津队没有给广东队机会,顺利拿下末局,成功夺冠,书写了十年九冠的辉煌历史。